



SMART
LASHES

KOSMETICKÁ LAMPA MOON 2

NÁVOD K POUŽITÍ



Technická specifikace:



Produkt:	Kosmetická lampa Moon 2
Barva světla:	3000 - 6000 K
Výkon:	40 W
Intenzita světla:	1 - 100 % (2500 LM)
Výška lampy:	160 - 220 cm
Šířka světelné hlavice:	70 cm
Hmotnost:	7,6 kg
Barva:	černá / bílá
Velikost balení:	49 x 82 x 10,5 cm

Návod k sestavení lampy

MOON 2 STABILITY:

QR kód pro video
návod k sestavení
lampy:



- Opatrně vyjměte všechny komponenty z balení a připravte si pracovní místo.
- Nejprve sestavte základnu s kolečky.
- Poté propojte obě části nosné tyče, postupujte opatrně, abyste nepoškodili napájecí kabel uvnitř.
- Napájecí kabel protáhněte připravenou základnou a přišroubujte nosnou tyč. Ze spodu základny utáhněte bezpečnostní matici.
- Povolte šroubky ve světelné hlavici a propojte s horizontální nosnou tyčkou. Poté pevně utáhněte závit.
- Nakonec světelnou hlavici propojte s vertikální nosnou tyčí a je hotovo!

Návod k sestavení lampy

MOON 2 FLAT:

QR kód pro video
návod k sestavení
lampy:



- Opatrně vyjměte všechny komponenty z balení a připravte si pracovní místo.
- Propojte obě části nosné tyče, postupujte opatrně, abyste nepoškodili napájecí kabel uvnitř.
- Napájecí kabel protáhněte připravenou základnou a přišroubujte nosnou tyč. Ze spodu základny utáhněte bezpečnostní matici.
- Povolte šroubky ve světelné hlavici a propojte s horizontální nosnou tyčkou. Poté pevně utáhněte závit.
- Nakonec světelnou hlavici propojte s vertikální nosnou tyčí a je hotovo!

Důležité upozornění:

- Lampa je určena pouze pro interiérové osvětlení.
- Lampa nesmí být uskladněna ve vlhkém nebo mokřém prostředí.
- Nepoužívejte jiné napájení než přiložené v balení.
- Při instalaci postupujte velmi opatrně, aby nedošlo k mechanickému poškození. Hlavice lampy musí být vždy otočena nad spodní základnou, jinak hrozí pád.
- Hlavice lampy nesmí být přetáčena o více než 180°, neboť hrozí přetržení vnitřního kabelu.
- Přímý pohled do lampy není doporučen.
- Lampu udržujte v bezpečné blízkosti od hořlavin.
- Lampu udržujte mimo dosah dětí.
- K čištění lampy použijte pouze suchý hadřík.
- Pokud lampu nebudete používat více hodin, vypněte i napájení ze zásuvky.
- Pokud na lampě naleznete nějakou závadu, nesnažte se ji opravovat sami. Servis je poskytován specializovanými technickými pracovníky.

Distributor:
Intersmart, s.r.o.
Nekvasilova 27, Praha



SMART
LASHES

KOZMETICKÁ LAMPA MOON 2

NÁVOD NA POUŽITIE



Technická špecifikácia:



Produkt:	Kozmetická lampa Moon 2
Farba svetla:	3000 - 6000 K
Výkon:	40 W
Intenzita svetla:	1 - 100 % (2500 LM)
Výška lampy:	160 - 220 cm
Šírka svetelnej hlavice:	70 cm
Hmotnosť:	7,6 kg
Farba:	čierna / biela
Veľkosť balenia:	49 x 82 x 10,5 cm

Návod na zostavenie lampy

MOON 2 STABILITY:

QR kód pre video
návod na zostavenie
lampy:



- Opatrne vyberte všetky komponenty z balenia a pripravte si pracovné miesto.
- Najprv zostavte základňu s kolieskami.
- Potom spojte obe časti nosnej tyče, postupujte opatrne, aby ste nepoškodili napájací kábel vo vnútri.
- Napájací kábel pretiahnite pripravenou základňou a priskrutkujte nosnú tyč. Zospodu základne utiahnite bezpečnostnú maticu.
- Uvoľnite skrutky v svetelnej hlavici a spojte s horizontálnou nosnou tyčou. Potom pevne utiahnite závit.
- Nakoniec svetelnú hlavicu spojte s vertikálnou nosnou tyčou a je hotovo!

Návod na zostavenie lampy

MOON 2 FLAT:

QR kód pre video
návod na zostavenie
lampy:



- Opatrne vyberte všetky komponenty z balenia a pripravte si pracovné miesto.
- Spojte obe časti nosnej tyče, postupujte opatrne, aby ste nepoškodili napájací kábel vo vnútri.
- Napájací kábel pretiahnite pripravenou základňou a priskrutkujte nosnú tyč. Zospodu základne utiahnite bezpečnostnú maticu.
- Uvoľnite skrutky v svetelnej hlavici a spojte s horizontálnou nosnou tyčou. Potom pevne utiahnite závit.
- Nakoniec svetelnú hlavicu spojte s vertikálnou nosnou tyčou a je hotovo!

Dôležité upozornenie:

- Lampa je určená iba pre interiérové osvetlenie.
- Lampa nesmie byť uskladnená vo vlhkom alebo mokrom prostredí.
- Nepoužívajte iné napájanie ako priložené v balení.
- Pri inštalácii postupujte veľmi opatrne, aby nedošlo na mechanické poškodenie. Hlavica lampy musí byť vždy otočená nad spodnou základňou, inak hrozí pád.
- Hlavica lampy nesmie byť pretáčaná o viac ako 180°, pretože hrozí pretrhnutie vnútorného kábla.
- Priamy pohľad do lampy nie je odporúčaný.
- Lampu udržiajte v bezpečnej blízkosti od horľavín.
- Lampu udržiajte mimo dosahu detí.
- Na čistenie lampy použite iba suchú handričku.
- Pokiaľ lampu nebudete používať viac hodín, vypnite aj napájanie zo zásuvky.
- Pokiaľ na lampe nájdete nejakú závadu, nesnažte sa ju opravovať sami. Servis je poskytovaný špecializovanými technickými pracovníkmi.



COSMETIC LAMP MOON 2

INSTRUCTIONS FOR USE



Technical specification:



Product:	Cosmetic lamp Moon 2
Light colour:	3000 - 6000 K
Power:	40 W
Light intensity:	1 - 100 % (2500 LM)
Lamp height:	160 - 220 cm
Light head width:	70 cm
Lamp weight:	7,6 kg
Colour:	black / white
Package size:	49 x 82 x 10,5 cm

Assembly Instructions for the MOON 2 STABILITY Lamp:

QR code for the video tutorial on assembling the lamp:



- Carefully remove all components from the packaging and prepare your workspace.
- First, assemble the base with the wheels.
- Then connect both parts of the support rod, proceeding carefully to avoid damaging the power cable inside.
- Thread the power cable through the prepared base and screw in the support rod. Tighten the safety nut at the bottom of the base.
- Loosen the screws on the lamp head and connect it to the horizontal support rod. Then tighten the thread firmly.
- Finally, connect the lamp head to the vertical support rod and you're done!

Assembly Instructions for the MOON 2 FLAT Lamp:

QR code for the video tutorial on assembling the lamp:



- Carefully remove all components from the packaging and prepare your workspace.
- Connect both parts of the support rod, proceeding carefully to avoid damaging the power cable inside.
- Thread the power cable through the prepared base and screw in the support rod. Tighten the safety nut at the bottom of the base.
- Loosen the screws on the lamp head and connect it to the horizontal support rod. Then tighten the thread firmly.
- Finally, connect the lamp head to the vertical support rod, and you're done!

Important warning:

- The lamp is intended for interior lighting only.
- The lamp must not be stored in a damp or wet environment.
- Do not use a power supply other than the one included in the package.
- Be very careful during installation to avoid to mechanical damage. The head of the lamp must always be turned over the lower base, otherwise there is a risk of falling.
- The lamp head must not be turned by more than 180°, as there is a risk of breaking the internal cable.
- Looking directly into the lamp is not recommended.
- Keep the lamp in a safe place away from combustibles.
- Keep the lamp out of the reach of children.
- Use only a dry cloth to clean the lamp.
- If you are not going to use the lamp for several hours, also turn off the power from the socket.
- If you find a fault with the lamp, do not attempt to repair it yourself. The service is provided by specialized technical workers.

Distributor:
Intersmart, s.r.o.
Nekvasilova 27, Praha



KOSMETIK LAMPE MOON 2

GEBRAUCHSANLEITUNG



Technische Spezifikation:



Produkt:	Kosmetic Lampe Moon 2
Lichtfarbe:	3000 - 6000 K
Leistung:	40 W
Lichtintensität:	1 - 100 % (2500 LM)
Höhe der Lampe:	160 - 220 cm
Breite des Lichtkopfes:	70 cm
Gewicht der Lampe:	7,6 kg
Farbe:	schwarz / weiß
Größe der Verpackung:	49 x 82 x 10,5 cm

Anleitung zur Montage der Lampe

MOON 2 STABILITY:

QR-Code
für das Video-Tutorial
zur Montage der Lampe:



- Nehmen Sie vorsichtig alle Komponenten aus der Verpackung und bereiten Sie Ihren Arbeitsplatz vor.
- Montieren Sie zuerst die Basis mit den Rollen.
- Verbinden Sie dann beide Teile der Trägerstange, und gehen Sie vorsichtig vor, um das Netzkabel im Inneren nicht zu beschädigen.
- Führen Sie das Netzkabel durch die vorbereitete Basis und schrauben Sie die Trägerstange fest. Ziehen Sie die Sicherheitsmutter an der Unterseite der Basis fest.
- Lösen Sie die Schrauben am Lampenkopf und verbinden Sie diesen mit der horizontalen Trägerstange. Ziehen Sie dann das Gewinde fest.
- Zum Schluss verbinden Sie den Lampenkopf mit der vertikalen Trägerstange und fertig!

Anleitung zur Montage der Lampe

MOON 2 FLAT:

QR-Code
für das Video-Tutorial
zur Montage der Lampe:



- Nehmen Sie vorsichtig alle Komponenten aus der Verpackung und bereiten Sie Ihren Arbeitsplatz vor.
- Verbinden Sie die beiden Teile der Trägerstange, und gehen Sie dabei vorsichtig vor, um das Netzkabel im Inneren nicht zu beschädigen.
- Führen Sie das Netzkabel durch die vorbereitete Basis und schrauben Sie die Trägerstange fest. Ziehen Sie die Sicherheitsmutter an der Unterseite der Basis fest.
- Lösen Sie die Schrauben am Lampenkopf und verbinden Sie diesen mit der horizontalen Trägerstange. Ziehen Sie das Gewinde dann fest.
- Zum Schluss verbinden Sie den Lampenkopf mit der vertikalen Trägerstange, und die Montage ist abgeschlossen!

Wichtige Hinweise:

- Die Lampe ist nur zum Gebrauch in Innenräumen geeignet.
- Sie darf nicht in feuchter oder nasser Umgebung aufbewahrt werden.
- Benutzen Sie ausschließlich das beigelegte Netzkabel.
- Gehen Sie beim Aufbau sehr vorsichtig vor, damit es zu keinen mechanischen Beschädigungen kommt. Der Lampenkopf muss sich immer über dem Lampenfuß befinden, ansonsten droht ein Umfallen.
- Der Lampenkopf darf nicht mehr als 180 ° gedreht werden, sonst können die inneren Kabel reißen.
- Schauen Sie nicht direkt in die Lampe.
- Achten Sie auf einen Sicherheitsabstand zu Brennstoffen.
- Bewahren Sie die Lampe außer Reichweite von Kindern auf.
- Benutzen Sie zur Reinigung ein trockenes Tuch.
- Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose, wenn Sie die Lampe für mehrere Stunden nicht einsetzen.
- Sollte an der Lampe ein Defekt auftreten, versuchen Sie diesen nicht selbst zu beheben. Überlassen Sie den Service spezialisierten Fachkräften.

Distributor:
Intersmart, s.r.o.
Nekvasilova 27, Praha



LAMPA KOSMETYCZNA MOON 2

INSTRUKCJA OBSŁUGI



Parametry techniczne:



Produkt:	Lampa kosmetyczna Moon 2
Kolor światła:	3000 - 6000 K
Moc:	40 W
Intensywność światła:	1 - 100 % (2500 LM)
Wysokość lampy:	160 - 220 cm
Szerokość głowicy świetlnej:	70 cm
Waga lampy:	7,6 kg
Kolor:	czarna / biała
Rozmiar opakowania:	49 x 82 x 10,5 cm

Instrukcja montażu lampy

MOON 2 STABILITY:

Kod QR do wideo tutorialu dotyczącego montażu lampy:



- Ostrożnie wyjmij wszystkie komponenty z opakowania i przygotuj miejsce do pracy.
- Najpierw zmontuj podstawę z kółkami.
- Następnie połącz obie części wspornika, postępując ostrożnie, aby nie uszkodzić kabla zasilającego wewnątrz.
- Przeprowadź kabel zasilający przez przygotowaną podstawę i przykręć wspornik. Z dołu podstawy dokręć nakrętkę zabezpieczającą.
- Poluzuj śruby w głowicy lampy i połącz ją z poziomym wspornikiem. Następnie mocno dokręć gwint.
- Na koniec połącz głowicę lampy z pionowym wspornikiem i gotowe!

Instrukcja montażu lampy

MOON 2 FLAT:

Kod QR do wideo tutorialu dotyczącego montażu lampy:



- Ostrożnie wyjmij wszystkie komponenty z opakowania i przygotuj miejsce do pracy.
- Połącz obie części wspornika, postępując ostrożnie, aby nie uszkodzić kabla zasilającego wewnątrz.
- Przeprowadź kabel zasilający przez przygotowaną podstawę i przykręć wspornik. Z dołu podstawy dokręć nakrętkę zabezpieczającą.
- Poluzuj śruby w głowicy lampy i połącz ją z poziomym wspornikiem. Następnie mocno dokręć gwint.
- Na koniec połącz głowicę lampy z pionowym wspornikiem i gotowe!

Ważne uwagi:

- Lampa jest przeznaczona wyłącznie do oświetlania wnętrz.
- Lampy nie należy przechowywać w wilgotnym lub mokrym środowisku.
- Nie należy używać zasilacza innego niż dołączony do zestawu.
 - Podczas montażu należy zachować szczególną ostrożność, aby nie doszło do uszkodzeń mechanicznych. Głowica lampy musi być zawsze obrócona nad dolną podstawą, w przeciwnym razie istnieje ryzyko przewrócenia się lampy.
 - Głowica lampy nie może być obracana o więcej niż 180°, ponieważ istnieje ryzyko przerwania wewnętrznego kabla.
 - Bezpośrednie patrzenie na światło lampy jest niewskazane.
- Lampę należy przechowywać z dala od materiałów łatwopalnych.
- Lampę należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Do czyszczenia lampy należy używać wyłącznie suchej szmatki.
- Jeśli lampa nie będzie używana przez ponad godzinę, należy wyłączyć zasilanie z gniazdka.
- Jeśli znajdziesz jakąkolwiek usterkę, nie próbuj samodzielnie naprawiać lampy. Serwis jest świadczony przez wyspecjalizowanych techników.

Dystrybutor:
Intersmart, s.r.o.
Nekvasilova 27, Praha